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Ata de nº 2160/2021.  

 

  Aos treze dias do mês de setembro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores,  conferido o 

quorum, confirmada a substituição do Vereador Rodrigo Santin, pela 

Suplente de Vereadora Nelci Avozani, o Vereador Rodrigo Santolin 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 30 de agosto e foi aprovada.  Dando inicio a ordem do dia foi posto em 

segunda discussão o Projeto nº 039/2021, que trata da LDO para 2022, 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo a Sra. Presidente justificou que 

considerando que na próxima segunda feira, não haverá Sessão, por ser 

feriado e para não retardar a apreciação do Projeto de Origem Legislativa 

nº 004/2021, de autoria da Suplente de Vereadora Géssica Baldissera, que 

foi baixado para a CUP,  e considerando também que foi oportunizado 

para a autora fazer sua justificativa em plenário  na Sessão anterior, 

adiantou que colocará a proposição em discussão e votação na presente 

Sessão. Assim, o Projeto Legislativo foi posto em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade.  Lido na seqüência o ofício PM nº 203/2021, de 

encaminhamento do Projeto nº 045/2021. Seguido da leitura do Projeto 

que reconhece como de relevante interesse histórico e cultural de 

Campinas do Sul/ RS, os Encontros de Carros Antigos. Lida sua justificativa, 

a Sra.Presidente repassou que os Vereadores que apresentaram o 

Requerimento que motivou a apresentação deste Projeto, identificaram 

uma falha na redação do Art. 2º da proposição e apresentaram uma 

emenda, e solicitou ao segundo Secretário para que procedesse com sua 

leitura. Lida a Emenda, a Sra.Presidente consultou a CUP sobre a 

possibilidade de discutir e votar a emenda e o Projeto, com a dispensa de 
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parecer, com a palavra o Presidente da Comissão manifestou sua 

concordância, bem como houve a manifestação a favor dos demais 

membros. Da decisão da Comissão foram consultados os Líderes 

Partidários que também concordaram. Assim, a emenda foi posta em 

discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação foi 

aprovada por unanimidade. Posto em discussão o Projeto com  o teor da 

emenda e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o 

Projeto com a emenda   foi aprovado por unanimidade.  E não havendo 

mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as  considerações finais 

e tendo apenas o Vereador Leonir inscrito, no uso da palavra falou da Lei 

Complementar nº 050/2021, que alterou as taxas dos vendedores 

ambulantes, e adiantou que no próximo dia 15 as novas taxas entrarão em 

vigor. E respondendo a alguns questionamentos por parte de algumas 

pessoas, repassou que o cargo de fiscal ambulante já existe há algum 

tempo,   e que quem contrata ou designa o mesmo é o Executivo e que o 

Legislativo não interfere nas escolhas da Administração Municipal. 

Ressaltou que o que deve ser levado em conta é que a fiscalização está 

sendo feita em beneficio do Comercio local. Em aparte o Vereador 

Rodrigo Santolin repassou que em conversa com o responsável pela 

fiscalização, neste final de semana nenhum ambulante esteve na cidade 

vendendo seus produtos,  e adiantou que nos próximos dias será 

disponibilizado o número do telefone para a população fazer as 

denuncias, e se comprometeu a trazer a tribuna para repassá-lo. O 

Vereador Leonir seguiu agradecendo ao colega pelas informações. E em 

nome de uma ex-moradora de Campinas do Sul, repassou para o 

conhecimento de todos os elogios tecidos por ela, com relação a beleza de 

Campinas do Sul, bem como o bom atendimento do hospital municipal, 

pois durante sua visita teve uma crise na vesícula e precisou dos seus 

serviços. A Sra. Presidente antes de encerrar a Sessão repassou para o 

conhecimento de todos, que a Câmara tem cinco Vereadores  fazendo 

parte da coordenação da integração do norte gaúcho,  e que neste dia o 

movimento deu um grande passo para a conquista, que foi a audiência 

com o Governador do Estado. E fez questão de tornar público que foi 

diminuído o número de vagas, para poder disponibilizar uma delas  ao 

Prefeito de Campinas do Sul, e outra  ao Prefeito de Ronda Alta, e que o 
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Vereador que representou a casa foi o Sr. Rodrigo Santin. Frisou que o 

movimentou contou  com um grande números de parlamentares, para  

conseguir a pavimentação asfaltica  das duas vias de acesso, RS 211 e 

RS483. Por fim  reforçou aos colegas e ouvintes que na próxima Segunda- 

feira, dia 20 de setembro é feriado farroupilha, portanto não haverá 

Sessão,  agradeceu a presença de todos e em nome de Deus declarou 

encerada a Sessão. Sala das Sessões 13 de setembro de 2021.      


